

Biblia pre všetkých

2015

Otázky Sk 17, Sk 18**1. Dopln slov do textu:**

Aténčania, podľa všetkého vidím, že ste neobyčajne Lebo keď som sa prechádzal a prezeral si vaše svätyne, našiel som aj oltár s nápisom: „Neznámemu bohu.“ Čo teda , hoci to nepoznáte, to vám ja zvestujem. Boh, ktorý stvoril svet a všetko, čo je v ňom, pretože je Pánom neba i zeme, nebýva v chrámoch zhotovených , ani sa mu neslúži ľudskými rukami, akoby niečo potreboval, veď on dáva všetkým život, dych a všetko a z jedného urobil celé ľudské pokolenie, aby obývalo celý povrch zeme; určil im vymedzený čas a hranice ich bývania, aby hľadali Boha, ak by ho dajako nahmatali a našli hoci od nikoho z nás nie je ďaleko. Lebo v ňom žijeme, hýbeme sa a sme, ako to aj niektorí z vašich básnikov povedali: „Veď aj jeho pokolenie sme.“ Keď sme teda Božím pokolením, nemáme si myslieť, že božstvo sa podobá zlatu, strieburu alebo , výtvoru ľudského umenia a dômyslu. Ale Boh prehliadol časy nevedomosti a teraz zvestuje ľuďom, aby všetci a všade robili pokánie, lebo určil deň, keď bude spravodlivo súdiť skrze muža, ktorého na to ustanovil a všetkým osvedčil tým, že ho vzkriesil z mŕtvych.

2. Vedomostné

Kto sa pridal k Pavlovi po reči v aténskom areopágu (dve mená)?

Kto nariadil r. 49/50, že Židia musia opustiť Rím?

Koľko zostal Pavol v Korinte (2. misijná cesta)?

Prečo si dal Pavol v Kenchreách ostrihať hlavu?

Ako sa volal muž, ktorý prijal Pavla a Sílasa v Solúne do svojho domu?

Koho odvliekli k predstaveným mesta v Solúne, keď „zlí muži z ulice“ vyvolali rozruch proti Pavlovi a rozbúrili celé mesto?

Prečo grécka filozofia nevedela prijať pravdu o vzkriesení?

Ako sa volal človek v Korinte, do domu ktorého prešiel Pavol po tom, ako sa rozišiel so Židmi v synagóge?

3. SMS (kto komu)

Neboj sa, len hovor a nemlč.

Znova sa k vám vrátim, ak to bude chcieť Boh.

Tento navádza ľudí, aby protizákonne uctievali Boha.

4. Rozdeľ do dvoch stĺpcov mená a mestá

Jason, Berea, Apolónia, Sílas, Damaris, Akvila, Kenchrey, Krispus, Amfipolis

5 Pravda/nepravda

Keď bol v Macedónsku prokonzulom Gallio, Židia svorne povstali proti Pavlovi, priviedli ho pred súdnu stolicu a hovorili...

Tu všetci chytili Pavla a pred súdnou stolicou ho zbili.